

■ NBA 总决赛

科比不及格

凯尔特人拔得头筹

NBA总决赛北京时间昨天在波士顿揭幕。凯尔特人的“盾”抵挡住了湖人的“矛”,以98:88拔得头筹。

凯尔特人的防守在当今NBA数一数二,而湖人的进攻也在时下NBA排名前四。因此,本次总决赛可谓是盾与矛的对话。经过48分钟的激烈较量,湖人最锋利的“矛”、本赛季常规赛最有价值球员科比,在对手几乎窒息的严防下26投仅9中,收获24分,未能达到他季后赛以来场均逾30分的“及格线”。

以“三巨头”为首的凯尔特人,在本赛季最佳防守球员加内特带领下,不仅防守固若金汤,而且进攻一点也不逊于对手。其中加内特拿到与科比相同的24分,另两位巨头皮尔斯和艾伦分别拿下22分和19分。金雄

■ 瑞士精英赛

中国女排成“三无”产品

中国女排昨天在瑞士女排精英赛和古巴女排的对阵中,以1:3输给了这支已两个赛季没输过的对手。女排输球并不可怕,可怕的是,这场比赛暴露出非常致命的问题,没有一传、没有拦防、没有信心,中国女排突然间成了“三无”产品。

没有一传

中国女排一直是以快变战术立足的球队,所以这对一传的要求很高。从塞尔维亚到古巴,用大力发球来破坏中国队的一传,这导致中国女排只能依靠四号位的强攻来解决问题。这可累坏了中国队的两位主攻王一梅和杨昊了。

作为实力派的主攻,王一梅身材高,力量大,但在进攻点过分暴露的情况下,她的火力很难突破古巴的拦网。而杨昊的状态也大不如前,强攻的威力顿减。

没有一传累死主攻不说,副攻的作用也根本没法发挥。反观古巴女排,他们的进攻得分高达67分,比中国女排多出整整20分。

没有拦防

排球场上俗称“拦防”,是指拦网和防守。虽然我们的网上长城身高都在1米90以上,但她们在古巴女排凌厉的攻势下根本没承担起“网上长城”的作用。

没有拦网,中国女排全场防守反击得分为10:18。从中国队以往战胜古巴队的战例看,即使比赛赢了,往往进攻得分还是不及对手,而是靠其他环节,如发球、拦网、反击和减少失误等,积少成多,形成良性积累。如今,没有了拦防,所有其他的一切都是纸上谈兵。

没有自信

打古巴,中国女排向来都很自信。在面对这个两个赛季,连胜七场的对手面前,中国女排竟然被打得找不到方向。就像主帅陈忠和所说,“进攻体系和节奏完全被破坏了”。

奥运会,中国女排和古巴队同分一组,从实力来看,古巴是中国女排获得小组冠军最强的对手。如果不能在小组赛中争取头名,以获得比较有利的位置避开俄罗斯、巴西等强队,中国女排是很难跻身四强行列的。

快报记者 付智勇

不到一小时, 小晖“解决”瑞恩·戴

昨天,“国联证券”世界斯诺克江苏精英赛结束了半决赛的争夺。在和瑞恩·戴的较量中,丁俊晖没有给对手任何机会,以4:0轻松战胜对手晋级。不过,赛后丁俊晖没有参加发布会就直接离开了赛场,直到20分钟后才赶回发布会现场。这个意外的发生让在场的记者包括工作人员非常不满。后来得知,是国际台联官员在通知的时候出现了失误,小晖并没有接到要参加发布会的通知。这才化解了丁俊晖和记者之间的矛盾。



丁俊晖塞尔比携手闯进决赛

快报讯 (记者 付智勇) 昨天,世界斯诺克江苏精英赛在南京的比赛全部结束。在半决赛较量中,丁俊晖和塞尔比分别以4:0和4:1战胜了瑞恩·戴和乔佩里。今天斯诺克球员将前往无锡,明天下午1点,将在无锡进行最后的决赛。

和丁俊晖轻松战胜瑞恩·戴相比,塞尔比和乔佩里的比赛相对更精彩一些。双方总共用了近一个半小时才分出胜负。赛后,乔佩里表示赢得心服口服,“我在小组赛的时候感觉对手都能对付,但今天在和塞尔比的比赛中,我明显感觉他非常强大。塞尔比是个很强大的对手,我输得没有话说。”

塞尔比曾在小组赛中输给过丁俊晖,此番在决赛中再次相遇,塞尔比也直言谨慎:“我在小组赛曾输给过丁俊晖,他是个非常不错的选手,在和瑞恩·戴的比赛中也发挥得非常不错。我觉得以平常心对待决赛,我还是会运用今天的战术来对付丁俊晖的。”

此外,国际台联主席沃克昨天抵宁,他已为四川灾区捐了5万英镑,而此前国际台联也已捐了5万英镑。

斯诺克众星深夜集体泡吧 帅气罗伯逊最受欢迎

初次来宁的世界斯诺克高手们在比赛之余,不忘体验一下南京的夜生活。前天深夜,包括艾伯顿、罗伯逊、瑞恩·戴等在内的众位国外斯诺克高手出现在位于广州路口的一家酒吧。

现场 罗伯逊成“人气王”
球手们前晚去的这家酒吧也算小有名气。在酒吧为球手们专门辟出的一块区域内,虽然瑞恩·戴和艾伯顿他们都和罗伯逊坐在同一桌,但是“墨尔本机器”尼尔·罗伯逊的吸引力更大一些,大部分想要合影的人都是冲着他而去,其中尤以女球迷居多。出人意料的是,换上一身便装的罗伯逊不仅外形像个大男孩,就连性格也变得羞涩,在球台前经常有令人惊喜的表现的罗伯逊,面对众多粉丝要求合影,竟然显得有些无所适从。除此之外,记者还发现,其他球手的面前都摆着一杯啤酒,而罗伯逊面前摆着的却是一杯冰水。

遗憾 国内选手集体缺席

据赛事主办方的工作人员介绍,球手们到酒吧去喝酒,其实是事先就安排好的,“第二天白天没有比赛,球手们希望能放松一下。”

比赛 小晖兵不血刃

瑞恩·戴世界排名第8,在丁俊晖之上。原本大家都以为这是一场龙争虎斗,但没想到不到一个小时,比赛就以丁俊晖的完胜而告终。特别是中间两局,小晖都出现了几个失误,但他运气都很好,瑞恩·戴并没有得到好的机会。

丁俊晖赛后也对自己的表现感到满意,他认为:“我能以4:0战胜对手,这点出乎自己的预料,整体来说,今天我的比赛打得还是可以的,有几杆球有点运气,没打进,但也没给对手机会。不过今天在机会球的把握上,我觉得还是不错的,基本上都能清台。”

有记者问丁俊晖,主场作战是否感觉轻松一些。丁俊晖否认了这种说法:“我觉得在哪里打都是一样的,

最主要的还是要提高比赛的注意力。”对于决赛对手,丁俊晖也不是很在意,他觉得对谁都是一样的,关键是要调整好状态。

作为丁俊晖的对手,瑞恩·戴昨天输得有些莫名其妙。整场比赛,他上手击球的时间总共还不到10分钟,以至于瑞恩·戴在丁俊晖击球的时候,无聊地啃起了手指头。

赛后当记者问瑞恩·戴是不是感到有些紧张才这样的时候,他说:“我不紧张,这是我的一个习惯动作。”对于刚刚结束的比赛,瑞恩·戴表示,“今天没有发挥好,我觉得这样的短局比赛非常具有挑战性,现在比赛结束了,我将赶去希腊和妻子共度蜜月,她已经提前赶过去了”。

蒙冤 被误解耍大牌

昨天的比赛赛后首次安排了新闻发布会,记者们都在发布会现场等待丁俊晖的到来。可是比赛结束后,丁俊晖和经纪人很快就离开了现场,并坐专车赶回了下榻的酒店。这个小插曲让现场记者都感到不解甚至不满。

赛事组委会的工作人员也感到有些莫名其妙。一位工作人员告诉记者:“我们也不太清楚,因为这个发布会都是由国际台联的官员负责通知球员的。”记者随后联系上了国际台联亚洲区首席执行官李赛文,他告诉记者:“刚刚和

丁俊晖的经纪人取得联系,他们赶回酒店换身衣服,稍微休息一下就过来。”这样的解释让在场的记者更为不满,因为其他球员都没先回酒店休息,再赶来开发布会,难道丁俊晖如此大牌?

过了大约20分钟后,丁俊晖在经纪人张萌的陪同下赶到了发布会现场。经过了解,记者得知,原来是国际台联事先没有通知丁俊晖要出席赛后发布会,而他本人也根本不知道这个事情。一个误会差点让丁俊晖蒙受不白之冤。

快报记者 付智勇



众球迷抢着和斯诺克高手们合影 本组摄影 快报记者 顾炜

然而当罗伯逊他们出现在酒吧门口的时候,记者却没有看到一位中国球员的身影,而身旁的酒吧服务员也在不停地问,“丁俊晖来了没?”“梁文博来了没?”然而答案却令大家失望,“中国球员都不来了!”听到这个结果,现场的不少人都叹了一口气,“哎,好遗憾啊,还等着找他签名呢!”

感受 没想到这么受欢迎

斯诺克在英国十分流行,因此来南京的斯诺克高手大多来自英国,本以为他们在酒吧里面会比较活跃,然而这些斯诺克选手却表现得很绅士,始终坐在自己

座位上,最多也就是和身旁的人聊上几句。

对此,球手们告诉记者,他们来酒吧其实不完全是为了喝酒,主要是想让自己的情绪能够调整一下,所以基本上也就是听听音乐、聊聊天,“其实我们平时打比赛的时候,赛后出去喝一两杯也是常事,不过我们一般不会喝很多,而且斯诺克球员性格都比较内敛,所以很少会出现那种很闹的情况。”墨菲说道。

球员们还表示,他们之所以一开始显得有些茫然,是因为没想到自己在中国会这么受欢迎。

快报记者 陶晶



生死战!

国足今狂攻卡塔尔将排出244怪阵

主场再次面对卡塔尔,在非胜不可的前提下,杜伊又喊出了疯狂进攻的口号。昨晚国足全封闭训练,这令他的“刷卡”策略,再次成为一个难以解透的谜。

兵者,诡道也!杜伊的用兵可谓诡异,在多哈,杜伊赌赢了422阵型,赌赢了宋振瑜和孙继海,回到主场,杜伊在这场赌博式的比赛里必将更改“刷卡”密码,这正是善于冒险的杜伊酝酿的惊天巨变。

昨天上午,国足全体队员观看了客战卡塔尔队的录像,杜伊强调,在中国队仅有的一次定位球战术中,他们的后防线防守都有漏洞,如果李玮峰和韩鹏站在禁区内,其他球员干扰对手,的确会有进球的机会。

据一位知情人士昨天透露,中国队正常的阵型是422,但杜伊可能在中国队狂攻时将阵型变为244。甚至235、226。在阵型改变的同时,孙继海和郑智将回归他们真正的位置——郑智将在前腰担任全队核心,孙继海将回到后腰。

捷报奥运联盟记者 隋海涛 迟凤利

■形势分析

目前,澳大利亚队以不败战绩取得7分稳居小组榜首,卡塔尔队积4分排在次席,而三连平的中国队3分排第三位,伊拉克队仅积1分排在末席。

从理论上说,中国队今天即使负于或战平卡塔尔队,也保存着出线可能,但中国队将不再对出线形势掌握主动权。在澳大利亚队积分领先并极可能提前获得一个出线名额的情况下,这个小组其他三支球队将为竞争另一个出线名额而陷入混战。因此,中国队同卡塔尔的比赛非赢不可,同伊拉克的比赛也同样面临着非赢不可的局面。

■裁判揭秘

客场与卡塔尔队的首战中,以巴斯马为首的叙利亚裁判在场上执法的偏颇,引起了国足上下极大不满。令人颇感意外的是,今天中卡次战中,仍然将由西亚裁判执法。这一回,执法比赛的裁判全部来自黎巴嫩。据悉,中卡次战的主裁判就是黎巴嫩的纳吉姆,比赛监督来自新加坡,裁判监督则来自韩国。亚足联本场比赛没有从中立的东南亚和中亚挑选裁判令人费解。

■对手动态

由于近日天津降温,穿着短衣短裤的卡塔尔队员抵达天津后感觉到了寒冷,有的球员甚至冻得直搓手掌取暖。据透露,由于卡塔尔当地非常炎热,因而队员在抵达天津时大都身着短衣短裤,赤脚穿鞋,这与昨天凌晨天津的低温格格不入,半夜天津的一场小雨更让习惯于高温高湿气候的卡塔尔人倍感不适。

■酷战直击

今日 20:00
央视奥运频道直播
中国队 VS 卡塔尔队
(以实际播出为准)